

祝你平安

2025年1月17日 第103期

翻墙软件下载
电脑版 <https://j.mp/fgp88>
安卓版 <https://j.mp/fgv88>

春联送福

春回大地
人心归正山河变
道德回升天地新

富贵人家
忍让谦和重德乾坤大
念正心慈行善福寿长

法正人间
荡尽邪灵天地变
人心归正万物新

有福之家
家业兴隆德为本
子孙孝悌善是根

天赐洪福
诵念真言增福寿
声明三退保平安



感恩 “真、善、忍”
是最好的指导

见证 见证大法威德
世人支持法轮功

真相 “另类”的小冰
为何不染疫?



真相对联 我家年年贴

一天，我在超市门前讲真相，遇到邻村一位70多岁的老人，我给她“三退”（退出中共党、团、队组织）后，她问我：“有没有福字和春联？”我说：“过几天就有了。”她让我到时候把对联送到与我同村的她女儿家，让她女婿给她送去。过了几天，我拿着对联到她女儿家，她女婿说没时间，让我给她送去……那几天下了一场大雪，天气很冷。我没有气馁，师父讲救度众生是第一位的，我便鼓足勇气，拿着福字和春联、真相小册子，开着电动车一路上见人就问路。

刚走到她家村头，就看到一位50多岁的妇女，我问她这是某某村吗？她说是。我说：“我是来给人家送‘真、善、忍’福字和春联的。”她一听“真、善、忍”，赶快问我能

不能给她一副？我说：“行，给你，你要好好地贴上。”她说：“‘真、善、忍’这么好，怎么能不好好贴呢？我们家年年贴！这会儿可找着了。”

我一边走一边见人讲真相，走到村子的广场时，我看到有五个人在那聊天，我走过去给他们讲真相，正好遇见我要找的这家男主人，他领着我到他家，一进门，女主人见到是我，握着我的手很感激地说：“这么冷的天，道路很滑，太麻烦你了，快进屋暖和暖和，中午在我家吃饭，别走了。”我说：“你不用这么客气，我不冷也不饿，只要别耽误你家贴对联就行了。”

回家的路上虽然风很大，天气很冷，可是我的心里却感觉暖暖的，为世人明真相感到高兴。

（明慧网）

“真、善、忍” 是最好的指导

法轮大法自1992年弘传至今，全世界有上亿人修炼，“真、善、忍”的法理让他们明白了生命的意义和做人的道理。2025年元旦之际，世界各地的大法弟子向大法师尊恭贺新年，表达感恩，并讲述法轮大法给他们带来的美好。

从小沐浴大法洪恩

2024年12月29日，超过500名纽约法轮功学员欢聚在纽约市皇后区法拉盛，向慈悲伟大的法轮功创始人李洪志先生恭贺新年，表达对李洪志先生的感恩，以及希望世人牢记“法轮大法好”。现场最令人感动的一幕，是几位年轻的父母带着他们几个月大的婴儿来参加活动，最小的婴儿才出生两个月。



带七个月大的宝宝来参加活动的吴春艳说，法轮大法是高德大法，可净化人的身心，宝宝在她肚子的时候，受到最好的胎教，生下来健康、聪明，她平时也经常放李洪志师父的讲法录音给宝宝听，宝宝非常好带，从没有生过病。

大女儿两岁多、小儿子三个

月大的孙颖说，她家四代人都修炼法轮功。她平时教孩子读李洪志先生的诗集《洪吟》，以“真、善、忍”教导孩子，拒绝变异的东西，让他们从小知道礼让、道德标准，“女儿的表达能力比其他小朋友强，而且受到很好的熏陶。”



小儿子才出生两个月的张祎说，他本人是家里的第二代大法弟子，儿子是他家第三代大法弟子，“我的大儿子两岁多，已经开始学法了，我的小儿子将来肯定也要学大法，沐浴大法洪恩成长的孩子，健康、聪明、有良好的品德。”

濒临破碎的家变和睦

移民加拿大的陈女士曾和妈妈一起修炼法轮功，后来中断了修炼。大学毕业后收入待遇都不错，但婚姻却出现危机，她和先生的关系不断恶化，连离婚协议书都写好了。

正当她走投无路的时候，母亲劝她说，你还是学大法吧，只有修炼法轮大法才能把你这个心结打开。她重新捧起了《转法轮》，明白了家庭矛盾的产生是有原因的，不能一味都归咎于对方。她开始找自己，意识到自己因为工作职位高了、收入多了而产生了自大、瞧不起人的心。在一点点

去掉对先生的怨恨心的过程中，她改变了自己，原本争吵不休的家庭和睦融洽了。先生看到了她修炼后的变化，也鼓励儿子跟着妈妈学大法。

陈女士说，真正懂得修炼的含义以后，切身感受到修炼法轮大法的美好，“当你按照大法的标准做，事情就会顺利，就会出现神奇。”

赌球的丈夫彻底变了



Xu Dan在修炼前曾对丈夫和公婆不满，修炼后真诚地对待他们，有一件事让公婆深受感动。Xu Dan的先生一度沉迷赌球，输得越来越多，公婆对自己的儿子从一开始的失望到逐渐绝望，甚至认为儿子不可能改好，更担心儿媳会离开这个家。但Xu Dan一次次原谅了丈夫，不吵不闹，带丈夫一起学法，炼功，用师父的法理开导丈夫。公婆看到儿媳这么做，深感欣慰，把她当成自己女儿看待。

后来Xu Dan的先生变了，戒掉了赌瘾，兢兢业业地工作，承担起养家糊口的责任，并且抓紧时间学法、炼功。Xu Dan说：“感恩师尊的慈悲加持、护佑，让先生能够回头是岸，给了这个生命新的力量和动力，也让我们这个小家庭走上了希望之路。”

(大纪元)



见证大法威德 世人支持法轮功

“法轮大法好，真善忍好”，目前在中国大陆民间流传甚广；不惧恶势力、支持法轮功，在社会上也渐成风气。就如一位山东的生意人所说：“法轮大法就是好！这是我的口头禅。现在社会的形势一步步都在兑现大法弟子说的话。大法资料说的都是真话，该来的都来了，我从心里敬佩大法师父的威德！”

哈尔滨一明真相世人说：“我们也曾发过大法（真相）资料，自己退出党团队，帮众生做‘三退’，助其成功退党团队，支持法轮功朋友讲真相。”

沈阳一位市民说：“在大法弟子身上让我看到了大法的神奇与美好。现在我也在听大法师父的广州讲法录音，我还没正式走进修炼，但我每天都在诚心敬念‘法轮大法好，真善忍好’，我永远支持法轮大法。”

山东烟台招远一退役军人

说，我最爱看法轮功资料了，法轮功说的都是实话，共产党现在是腐败透顶了，贵州藏字石透露了“天灭中共”的天机。我于2005年退出党组织，从此政府办学习班我一概不参加，我也不交党费了。瘟疫期间，我念“法轮大法好，真善忍好”九个字，没有阳过。我的孩子也有出息。全家人幸福安康。我现在收集了不少法轮功资料，保留作为将来历史的见证。有人说，你家可以办个法轮功展览馆了。我认为大法师父最正了，大法师父说的没有错。（明慧网）

疫情中乡亲们纷纷来炼功

2020年疫情突然爆发，我和其他法轮功学员在本村挨家挨户讲真相、办“三退”，告诉村民退出邪党的党团组织，不与邪恶为伍，并诚念“法轮大法好，真善忍好”，即可远离瘟疫，得到神的护佑。村民们明白真相后，纷纷表示愿意退出邪党保平安。

疫情期间封村封路，村民们

不敢出门，我和学员们商量后，就每天在我家院儿里炼五套功法。清晨，优美的炼功音乐在小院儿里响起来了，学员们站在一起集体炼功，感觉那个炼功的场非常好，能量很强。

听到这仿佛来自天上的音乐，村民们纷纷跑过来观看，然后就自动加入进来，和我们一起

炼功，渐渐来炼功的人越来越多。我和邻居同修家的小院儿是相通的，两家院子里都站满了来炼功的村民，那景象真是“佛光普照，礼义圆明”！

很快隔壁村传来有确诊病例，而我们这大村子，却一个也没有，村民们说：“多亏你们炼法轮功炼的好啊，我们每天都在念九个字，求李大师保护全村人平安渡过劫难啊。”（明慧网）

“另类”的小冰 为何不染疫？

小冰今年30岁，在国企工作，年轻却很稳重。他是个善于思考、有独立见解的人。疫情期间，人人打疫苗，小冰偏偏不打。他所在的公司，只有他和一位孕妇没打疫苗。

“另类”的小冰

小冰的自信源自于他掌握了正确的信息，他经常“翻墙”突破网络封锁，浏览海外的网站，了解了许多事实真相，知道共产党说的那套是骗人的。小冰单位党支部拉拢他入党，他宁愿成为别人眼中的“另类”，也坚决不入。他还在海外的退党网站声明“三退”，退出上学时加入的团、队。

小冰做人凭良心，他支持法轮功。他在十多年前读高中的时候，给炼法轮功的亲戚写信支持他炼法轮功，认为炼法轮功做好人何罪之有，错的是当权者。那时因为亲戚坚定修炼法轮功，被亲人指责说“不听党的话”“不识时务”“为了自己不顾家庭”，几乎到了众叛亲离的地步。他看在眼里，很同情，写信安慰亲戚。要知道，如果信件被拦截、发现，他是会受牵连的——寄出这封信需要何等的

正义感，而且他那时只有十多岁。

疫情中的“另类”

他这种坚守清醒，坚守良心的“另类”，也使他在来势汹汹的新冠疫情中成为“另类”——人人“阳”而他不“阳”；同事染疫无法上班，他有健康身体，坚守岗位，出入平安，一点事儿都没有。小冰与亲戚通电话说：“我们单位的同事都‘阳’了，但我没有，我都不好意思说出来。”

小冰不染疫的“超常”让人刮目相看。以前嘲笑他不打疫苗的同事不嘲笑他了，以前骂他



的父母不骂他了。大家内心都在佩服他对病毒的抵抗力。他那百毒不侵的正能量源自于他远离中共，不与中共为伍。

法轮功创始人李洪志先生在2020年3月疫情刚爆发时就发表《理性》一文指出：“目前‘中共病毒’（武汉肺炎）这样的瘟疫是有目的地、有目标而来的。它是来淘汰邪党份子的、与中共邪党走在一起来的人的。”

有正能量的人不易染病毒

美国病毒学家、生物公司首席科学家董宇红博士曾分析，人是身体、心理、精神的整合体。精神、思想时时刻刻影响抗病病毒的免疫力，这是很少有人意识到的。在疫情面前，人总以为要吃点什么，补充点什么营养素来增强免疫力，而忽视人的精神、价值观对抵抗力、免疫力的影响。“从能量的特性来讲，病毒是负能量，对于正能量是一个抵消。那么什么样的人不易感染病毒？那就是有正能量的人。”

既然新冠病毒是来淘汰共产党因素的，那么那些认清中共邪恶本质、排斥中共、脱离中共的人，他们对抗病毒的正能量是不是就比较强大？所以这么多年来，全球退党服务中心一直呼吁中国人赶紧退出中共邪党。不与红魔一同遭殃，不成为共产党的陪葬品。唯其如此，方可得到天佑神护，逢凶化吉、遇难呈祥。



2023年12月9日，约5200名法轮功学员，在台北自由广场参加盛大的排字活动。这是排字后的炼功场面，学员们以此感恩大法师尊。

我陪父亲 走过人生的大劫

我是一个大企业的高管，修炼法轮功28年了。法轮功传世后，发生了无数不可思议的神奇事。今天只说一个我老父亲被大法师父慈悲救度的感人往事。

溶化坚冰

父亲是有着几十年党龄的人。他在中共体制内一路高升，成为行业的翘楚。父亲为人正直、善良，却对中共笃信不疑。

几十年来父亲一直把我当公主般宠着。我也以父亲为傲。2014年和2020年，我因为发放法轮功真相资料两次被警察非法抓捕。父亲惊愕地看着我被警车带走。他那复杂的表情里，满是心疼、不解和怨恨……

当我回到家看到父亲突然苍老的面容时，我能体会到他是怎样一分一秒挨过来的。

家人不曾对我有任何指责。我也小心地维护着家庭表面的平和，依然做着该做的事情。

我在家里基本不能提法轮功。第一次跟父亲说起退党的事，他满脸不屑地怼我一句：“神经病！”便拂袖而去。我与父亲之间矗立着一座无法逾越的冰墙。

我不断地求着师父给我智慧。我感到了师父的点悟：既然口头表达没有时机，那么就写信吧。对，写信！

于是，我利用各种可以表达情感的机会，比如生日和过节，在父亲的柜子上放一封信。由于积怨太久，只能慢慢来化解。首先让他明白自己的女儿没有犯法，而带走女儿的警察才是在真正的触犯法律。

每封信力求不要太冗长，一次一个主题，从大法的合法性，大法修炼人的修炼合法性开始，从我身体和心理的变化展开来，再给父亲看国内看不到的真实新闻，让他知道自己基本都是在谎言的编织袋里生活。

这样的书信持续了两年之久，坚冰在一点点地溶化。父亲知道了中共邪党对法轮功的造谣和诬陷；知道了信仰自由是受宪法保护的；知道了法轮大法在中国是合法的；知道了中共一如历次政治运动一样，再一次对一群手无寸铁的百姓发起了迫害……

此时，新冠疫情爆发了。当父亲无数次被强迫去做核酸，三次被强迫去打疫苗，哪也去不了的时候，父亲真正体会了中共的邪恶。

因祸得福

年度体检时，

▶ 下转第6版

◀ 上接第5版 父亲被查出得了肺癌，要切除一个肺。一直身体硬朗的他，面对这样的打击一下子萎靡了。

看着父亲，我心里既痛心又怜悯，更想告诉他：退出中共党组织；记住“法轮大法好，真善忍好”，这是他能逃离此劫难的唯一办法……

父亲去医院做手术的前一天，我在心里求着师父：“师父啊，请救救我父亲吧。”师父在我的天目里给我展示了父亲肺部有个绿色的邪恶灵体是导致恶性肿瘤的根本原因，同时我看到了师父用功消灭了那个恶灵的过程。我知道，父亲没事了。

手术当天，我不断地诚念“法轮大法好，真善忍好”。手术很成

功，而且活检结果是良性！这展现了师父和大法的无边威力。

父亲回到家，我又以信的方式向他讲述了师父对他的慈悲救度；只有退出邪党，才能保持健康。我知道一向不善表达感情的父亲很难明确回复我。我说，如果您同意退党，请发一个笑脸图片给我。

“叮”短信铃声，父亲发来一个笑脸，我欣喜的泪水盈满眼眶。我给师父叩了三个头！

波澜再起

两年后，父亲被查出仅剩的一个肺又长了肿瘤。医院建议他再切除1/3的肺。

我懵了！怎么会这样？反省自己后，找到了原因——真相还

是没有讲到位。我立刻提笔，从头到尾把法轮大法的真相明明白白地写了一遍。再次强调了与邪党彻底切割的重要性。百分之百地相信神佛，百分之百地远离中共红魔，是父亲对自己负责的唯一选择。

“叮”声再次响起。打开一看，父亲满面红光的自拍像，赫然呈现在眼前！我心里妥妥地知道：父亲没事了。跟他交流后，他也同意不做手术。

活检结果是良性，吃药即可！而就在几天前，三甲医院的大夫们确定地告知父亲：“你这个99.9%是恶性！”

在师父的慈悲加持下，父亲凭着对神佛的信仰，凭着对邪党的彻底脱离，走过了这场大劫。

失语妇女瞬间高喊“法轮大法好！”

2023年7月的一天，我像往常一样来到公交车站讲真相，遇到一男一女。女的有病，像是得了脑血栓，不能说话。她用手指着我，让那男士把我叫住，好像有话要说。

我问：“大妹子，你找我有事吗？”她不能说话，就用手指我，又指指天，然后又指指她的嘴。她弟弟说：“姐姐的意思是让你给她‘三退’保平安。我们姓杜，姐姐是团员，我是党员。”我说：“那就用化名‘尽善’‘尽美’退出中共组织吧。”

我问：“你们看过真相资料吗？”弟弟说：“看过。”姐姐点点头。我又详细地给他们讲了法轮功真相，姐姐的眼睛睁得大大的，专注地听我讲的每一句话。讲完后我又给了他们一些真相资料，嘱咐他们要诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”。

我的话音刚落，霎那间，姐姐高声喊出：“法轮大法好！真善忍好！”弟弟惊愕地看着姐姐，突然抱着姐姐激动地大哭。

声音惊动了等车的乘客，大家围了上来。得知情况后，大家

的眼睛湿了，我的眼泪也要流下来了。

谢谢师尊，给了众生得救的希望！（明慧网）

“三退”方法：

- 1、用翻墙软件登录退党网站 santui.tuidang.org
- 2、发电子邮件到三退信箱：santui@tuidang.org
- 3、拨打北美免费服务电话：1-702-873-1734
- 4、委托海外亲友帮助“三退”
(迄今已有4.4亿人“三退”)